T20M Negativliage

Belastungstabellen fiir gleichméBig verteilte Auflast

Zeile 1:
Zeile 2:
Zeile 3:
Zeile 4:

zul. g ohne Durchbiegungsbeschréankung

zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150
zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/250
zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300

[T
PANEE AN
40 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stlitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,72 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 040 035 0,30
0.50 0.045 2 2,72 1,64 1,03 0,69 048 035 0,27 0,20 0,16 0,13 0,10
’ ’ 3 1,70 0,98 062 041 029 021 0,16 0,12 0,10 0,08 0,06
4 1,41 0,82 0,52 0,35 0,24 0,18 0,13 0,10 0,08 0,06 0,05
1 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 057 049 0,43
0.63 0.056 2 3,88 2,27 1,43 0,96 0,67 049 037 028 022 0,18 0,15
’ ’ 3 2,35 1,36 086 057 040 0,29 022 017 0,13 0,11 0,09
4 1,96 114 0,72 0,48 0,34 0,25 0,18 0,14 0,11 0,09 0,07
1 4,99 347 255 1,95 1,54 1,25 1,03 087 0,74 064 055
0.75 0.067 2 4,78 2,77 1,74 117 0,82 0,60 045 035 027 0,22 0,18
’ ’ 3 2,87 1,66 1,056 0,70 049 036 027 021 0,16 0,13 0,11
4 2,39 1,38 0,87 0,58 0,41 0,30 022 0,17 0,14 0,11 0,09
I
VAN NVAN
40 10 40
Endauflagerbreite I, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite ,g = 10 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stlitzweite | [m]:
[mm] [kN/m2] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,59 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 040 035 0,30
050 0,045 2 2,59 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 039 031 0,25
’ ’ 3 2,59 1,89 1,39 1,00 0,70 0,51 0,38 0,30 023 0,19 0,15
4 2,59 1,89 1,24 0,83 0,58 0,43 0,32 0,25 0,19 0,16 0,13
1 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 057 049 0,43
0.63 0.056 2 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 054 043 0,35
’ 2 3 3,88 2,69 1,98 1,38 0,97 0,71 0,53 0,41 0,32 0,26 0,21
4 3,88 2,69 1,72 1,15 0,81 0,59 0,44 034 027 0,22 0,18
1 4,99 347 255 1,95 1,54 1,25 1,04 0,89 0,76 0,66 0,57
075 0,067 2 4,99 347 255 1,95 1,54 1,25 1,04 0,83 0,66 0,53 0,43
: \ 3 4,99 347 2,52 1,69 1,19 0,86 0,65 0,50 0,39 032 0,26
4 4,99 3,33 2,10 1,41 0,99 0,72 0,54 042 0,33 0,26 0,21
[T
PANEEA VAN
40 60 40
Endauflagerbreite |, » = 40 mm Zwischenauflagerbreite |, 5 = 60 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m2] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,72 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 040 035 0,30
0.50 0.045 2 2,72 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 039 031 0,25
’ ’ 3 2,72 1,89 1,39 1,00 0,70 0,51 0,38 0,30 023 0,19 0,15
4 2,72 1,89 1,24 0,83 0,58 0,43 0,32 0,25 0,19 0,16 0,13
1 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 057 049 0,43
063 0,056 2 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 054 043 0,35
’ ’ 3 3,88 2,69 1,98 1,38 0,97 0,71 0,53 0,41 032 0,26 0,21
4 3,88 2,69 1,72 1,15 0,81 0,59 044 034 027 0,22 0,18
1 4,99 347 262 2,01 1,59 1,28 1,06 0,89 0,76 0,66 0,57
075 0067 2 4,99 347 262 2,01 1,59 1,28 1,06 0,83 0,66 0,53 0,43
’ ’ 3 4,99 3,47 2,52 1,69 1,19 0,86 0,65 0,50 0,39 0,32 0,26
4 4,99 3,33 2,10 1,41 0,99 0,72 0,54 0,42 0,33 0,26 0,21
I
40 120 40
Endauflagerbreite I, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite , g = 120 mm
tn ¢} Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,72 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 040 035 0,30
050 0,045 2 2,72 1,89 1,39 1,06 0,84 0,68 056 047 039 031 0,25
’ ’ 3 2,72 1,89 1,39 1,00 0,70 0,51 0,38 0,30 023 0,19 0,15
4 2,72 1,89 1,24 0,83 0,58 0,43 0,32 0,25 0,19 0,16 0,13
1 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 057 049 0,43
0.63 0.056 2 3,88 2,69 1,98 1,52 120 097 080 067 054 043 0,35
’ ’ 3 3,88 2,69 1,98 1,38 0,97 0,71 0,53 0,41 0,32 0,26 0,21
4 3,88 2,69 1,72 1,15 0,81 0,59 044 034 027 0,22 0,18
1 5,05 357 262 2,01 1,59 1,28 1,06 0,89 0,76 0,66 0,57
075 0,067 2 5,05 357 262 2,01 1,59 1,28 1,06 0,83 0,66 0,53 0,43
’ ’ 3 5,05 3,57 2,52 1,69 1,19 0,86 0,65 0,50 039 032 0,26
4 5,05 3,33 2,10 1,41 0,99 0,72 0,54 042 0,33 0,26 0,21




T20M Negativliage

Belastungstabellen fiir gleichméBig verteilte Auflast

Zeile 1:
Zeile 2:
Zeile 3:
Zeile 4:

zul. g ohne Durchbiegungsbeschréankung

zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150
zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/250
zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300

AN
40 10 10 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite ;5 = 10 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stlitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,72 1,89 1,39 1,08 088 074 063 054 047 041 0,36
050 0,045 2 2,72 1,89 1,39 1,08 088 067 050 0,39 0,30 024 0,20
’ ’ 3 2,72 1,85 117 0,78 0,55 0,40 030 0,23 0,18 0,15 0,12
4 2,67 1,54 0,97 0,65 0,46 0,33 0,25 0,19 0,15 0,12 0,10
1 3,88 2,69 2,03 1,62 1,33 1,11 0,94 0,80 0,70 0,61 0,54
0.63 0.056 2 3,88 2,69 2,03 1,62 127 0,93 0,70 054 042 034 027
’ ’ 3 3,88 2,57 1,62 1,09 0,76 0,56 042 032 025 0,20 0,16
4 3,70 2,14 1,35 0,90 0,64 0,46 0,35 027 0,21 0,17 0,14
1 4,99 357 2,76 220 1,80 1,50 1,27 1,09 0,94 082 0,71
075 0,067 2 4,99 357 2,76 220 1,55 1,13 085 0,65 0,51 0,41 0,33
’ ’ 3 4,99 3,14 1,98 1,32 0,93 068 0,51 0,39 0,31 0,25 0,20
4 4,52 2,61 1,65 1,10 0,77 0,56 0,42 0,33 0,26 0,21 0,17
40 60 60 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite |, 5 = 60 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stlitzweite | [m]:
[mm] [kN/m2] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 2,88 2,10 1,61 1,27 1,01 0,82 068 057 048 042 0,36
050 0,045 2 2,88 2,10 1,61 127 092 067 050 0,39 0,30 024 0,20
’ ’ 3 2,88 1,85 117 0,78 0,55 0,40 0,30 0,23 0,18 0,15 0,12
4 2,67 1,54 0,97 0,65 0,46 0,33 0,25 0,19 0,15 0,12 0,10
1 4,28 3,12 2,38 1,87 1,50 1,21 1,00 084 0,72 0,62 0,54
0.63 0.056 2 4,28 3,12 2,38 1,81 1,27 0,93 0,70 054 042 034 027
’ ’ 3 4,28 2,57 1,62 1,09 0,76 0,56 042 032 025 0,20 0,16
4 3,70 2,14 1,35 0,90 0,64 0,46 0,35 027 0,21 0,17 0,14
1 7] 4,21 3,21 2,51 1,98 1,61 1,33 1,12 095 082 0,71
075 0,067 2 5,79 4,21 3,21 2,21 1,55 1,13 0,85 0,65 0,51 0,41 0,33
3 ’ 3 5,42 3,14 1,98 1,32 093 0,68 0,51 0,39 0,31 0,25 0,20
4 4,52 2,61 1,65 1,10 0,77 0,56 0,42 0,33 0,26 0,21 0,17
AN
40 120 120 40
Endauflagerbreite I, 4 = 40 mm Zwischenauflagerbreite ;5 = 120 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. q [kN/m?] bei einer Stlitzweite | [m]:
[mm] [kN/m2] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,20 2,40 2,60 2,80 3,00
1 3,10 2,25 1,67 1,28 1,01 0,82 068 057 048 042 0,36
050 0,045 2 3,10 2,25 1,67 1,28 092 067 050 0,39 0,30 024 0,20
’ ’ 3 3,10 1,85 117 0,78 0,55 0,40 030 0,23 0,18 0,15 0,12
4 2,67 1,54 0,97 0,65 0,46 0,33 0,25 0,19 0,15 0,12 0,10
1 4,59 3,32 2,47 1,89 1,50 1,21 1,00 084 0,72 0,62 0,54
0.63 0.056 2 4,59 3,32 2,47 1,81 1,27 0,93 0,70 054 042 034 027
’ ’ 3 4,45 2,57 1,62 1,09 0,76 0,56 042 032 025 0,20 0,16
4 3,70 2,14 1,35 0,90 0,64 0,46 0,35 027 0,21 0,17 0,14
1 6,18 4,46 328 251 1,98 1,61 1,33 1,12 095 082 0,71
075 0,067 2 6,18 4,46 328 221 1,55 1,13 085 0,65 0,51 0,41 0,33
’ ’ 3 5,42 3,14 1,98 1,32 093 0,68 0,51 0,39 0,31 0,25 0,20
4 4,52 2,61 1,65 1,10 0,77 0,56 0,42 0,33 0,26 0,21 0,17




